
Новые поступления (июнь-октябрь 2022) 

1. Аберкромби, Д. Полкороля = HALF A KING : роман. Кн. 1. Море Осколков / 

Аберкромби Джо ; перевод с английского Н. В. Иванова. - Москва : Эксмо, 2022. - 

349, [3] с. - (Фэнтези Джо Аберкромби). - 16+. - ISBN 978-5-04-157042-2 (в пер.) : 

549-60. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

2. Астафьев, В. П. Последний осколок : повести и рассказы / Виктор Петрович 

Астафьев. - Москва : Эксмо, 2009. - 380, [4] с. - (К 65-летию Великой Победы). - 

ISBN 978-5-699-38444-0 (в пер.) : 105-53. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

3. Боуэн, Э. Смерть сердца = The death of the heart : роман / Боуэн Элизабет ; перевод 

с английского А. Завозовой ; предисловие переводчика. - Москва : Фантом Пресс, 

2021. - 510, [2] с. - 16+. - ISBN 978-5-86471-816-2 (в пер.) : 539-11. - Текст 

(визуальный) : непосредственный.  

4. Булгаков, М.А. Чаша жизни : повести, рассказы, очерки, фельетоны, пьеса, письма 

/ Булгаков Михаил Афанасьевич ; предисловие Б. В. Соколова ; составление, 

подготовка текста, комментарии Б. С. Мягкова, Б. В. Соколова ; художник Ю. К. 

Бажанов. - Москва : Советская Россия, 1988. - 591, [1] с. : 1 л. портр. - В пер.:5-00. - 

Текст (визуальный) : непосредственный.  

5. Бурдин, А. О. Деревни мои, деревеньки перед войной 41-го года / А. О. Бурдин. - 

Пермь : [б. и.], 2019. - 408 с. - 100-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

6. Бушков, А. А. Бешеная : роман / Бушков Александр Александрович. - Москва : 

Олма-Пресс ; Санкт-Петербург : Нева ; Красноярск : Бонус, 1996. - 557, [3] с. - 

(Русский проект). - ISBN 5-87322-479-Х (в пер.) : 70-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

7. Бушков, А. А. Дикарка. Чертово городище / Бушков Александр Александрович. - 

Москва : Олма Пресс, 2005. - 318, [2] с. - (Русский проект). - ISBN 5-224-04506-1. - 

ISBN 5-85197-319-6 (в пер.) : 70-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

8. Бушков, А. А. Капкан для Бешеной : роман / Бушков Александр Александрович. - 

Москва : Олма-Пресс ; Санкт-Петербург : Нева ; Красноярск : Бонус, 1997. - 430, 

[2] с. - (Русский проект). - ISBN 5-7867-0006-2 (в пер.) : 70-00. - Текст (визуальный) 

: непосредственный.  

9. Бушков, А. А. Крючок для пираньи : роман / Бушков Александр Александрович. - 

Москва : ОЛМА-ПРЕСС ; Санкт-Петербург : НЕВА ; Красноярск : БОНУС, 1997. - 

542, [2] с. - (Русский проект). - ISBN 5-7867-0015-1 (в пер.) : В пер.: 70-00. - Текст 

(визуальный) : непосредственный.  

10. Бушков, А. А. На то и волки... : роман / Бушков Александр Александрович. - 

Москва : Олма-Пресс ; Санкт-Петербург : Нева ; Красноярск : Бонус, 1996. - 557, 

[3] с. - ISBN 5-87322-478-1 (в пер.) : 70-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

11. Бушков, А. А. Охота на пиранью : роман / Бушков Александр Александрович. - 

Москва : Олма-Пресс ; Санкт-Петербург : Нева ; Красноярск : Бонус, 1996. - 461, 

[3] с. - ISBN 5-87322-475-7 (в пер.) : 50-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

12. Бушков, А. А. Пиранья против воров : роман / Бушков Александр Александрович. 

- Красноярск : Бонус ; Москва : Олма-Пресс, 2001. - 378, [6] с. - (Русский проект). - 

ISBN 5-7867-0114-Х. - ISBN 5-224-02465-Х (в пер.) : 100-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

13. Бушков, А. А. Пиранья. Бродячее сокровище : роман / А. А. Бушков. - Москва : 

Олма-Пресс, 2003. - 382, [2] с. - (Русский проект). - ISBN 5-224-04358-1 (в пер.) : 

53-57. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

14. Бушков, А. А. След пираньи : роман / Бушков Александр Александрович. - Москва 

: Олма-Пресс ; Санкт-Петербург : Нева ; Красноярск : Бонус, 1996. - 429, [3] с. - 



(Русский проект). - ISBN 5-87322-477-3 (в пер.) : 50-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный. Очёрская лира : стихотворения / ответственный за выпуск В. 

Лузин. - Очёр : [б. и.], 1990. - 93 с. - 20-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

15. Володарская, О. А. Призраки забытых могил : роман / Ольга Анатольевна 

Володарская . - Москва : Эксмо, 2022. - 316, [4] с. - (Никаких запретных тем). - 16+. 

- ISBN 978-5-04-162647-1 (в пер.) : 338-40. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

16. Воронин, А. Н. Алкоголик. Эхо дуэли : роман / Воронин Андрей Николаевич. - 

Минск : Современный литератор, 2005. - 414, [2] с. - ISBN 985-14-0940-5 (в пер.) : 

50-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

17. Воронин, А. Н. Слепой. Антикварное золото : роман / А. Н. Воронин. - Минск : 

Современный литератор, 2009. - 319, [1] с. - (Современный российский 

бестселлер). - ISBN 978-985-14-1605-5 (в пер.) : 70-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

18. Воронин, А. Н. Слепой. Могила тамплиера : роман / А. Н. Воронин, М. Н. Гарин. - 

Минск : Современный литератор, 2007. - 319, [1] с. - (Современный российский 

бестселлер). - ISBN 978-985-14-1394-8 (в пер.) : 70-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

19. Воронин, А. Н. Слепой. Троянская тайна : роман / Воронин Андрей Николаевич. - 

Минск : Современный литератор, 2007. - 415, [1] с. - (Современный российский 

бестселлер). - ISBN 978-985-14-1328-3 (в пер.) : 89-20. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

20. Воронин, А. Н. Слепой. Черный океан : [роман / А. Н. Воронин. - Минск : Харвест, 

2010. - 319, [1] с. - (Современный российский бестселлер). - ISBN 978-985-16-7532-

2 (в пер.) : 100-53. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

21. Гош, А. Маковое море = Sea of POPPIES : роман / Гош Амитав ; перевод с 

английского А. Сафронова. - Москва : Фантом Пресс, 2022. - 462, [2] с. - 18+. - 

ISBN 978-5-86471-884-1 (в пер.) : 600-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

22. Гребёнкин, А. А. Живая музыка капели : лирические миниатюры / Александр 

Алексеевич Гребёнкин ; художник Е. Шелонников. - Пермь : Звезда, 1998. - 327, [1] 

с. : ил., 1 л. портр. - (Библиотека пермской поэзии). - 30-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

23. Грохоля, К. Никогда в жизни! : роман / Грохоля Катажина ; перевод с польского О. 

Л. Катречко. - Москва : АСТ, 2003. - 285, [3] с. - ISBN 5-17-017484-5 (в пер.) : 39-

90. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

24. Давидов, М. И. Тайны гибели российских поэтов: Пушкин, Лермонтов, 

Маяковский : документальные повести, статьи, исследования / Михаил Иванович 

Давидов. - Пермь : Пермский писатель, 2015. - 215, [1] с. : ил. - (Антология 

пермской литературы ; т. 15). - 16+. - ISBN 978-5-7688-1053-5 (в пер.) : В пер.: 100-

00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

25. Дубровин, А. А. Антология авторской прозы и публицистики. Т. 1. Писательские 

вёрсты / [редкол.: Ф. С. Востриков, Е. В. Миронова, Н. Л. Нохрина ] / Дубровин 

Алексей Александрович. - Пермь : Богатырев П. Г., 2017. - 340 с. : ил. - 300-00. - 

Текст (визуальный) : непосредственный.  

26. Дубровин, А. А. Антология авторской прозы и публицистики. Т. 4. Печенег : 

[роман, рассказы / ил. авт.] / Дубровин Алексей Александрович. - Пермь : 

Богатырев П. Г., 2018. - 340 с. : ил. - 440-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

27. Дубровин, А. А. Веретено : сборник повестей, рассказов, очерков, избранных 

воспоминаний / Дубровин Алексей Александрович. - Пермь : Богатырев П. Г., 



2010. - 254, [2] с. : фот. - ISBN 978-5-93214-052-9 (в пер.) : 70-00. - Текст 

(визуальный) : непосредственный.  

28. Дубровин, А. А. Даръ небесный : [сб. повестей и рассказов] / Алексей 

Александрович Дубровин ; рисунки Дубровина А. А. - Пермь : Богатырев П. Г., 

2010. - 268 с. : ил. - ISBN 978-5-93214-053-6 : 70-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

29. Дубровин, А. А. Дыхание рос : [повести, рассказы, новелла, очерки, эссе] / 

Алексей Александрович Дубровин. - Пермь : Богатырев П. Г., 2016. - 256 с. - 100-

00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

30. Дубровин, А. А. За спиною Россия / Дубровин Алексей Александрович. - Пермь : 

Уральский рабочий, 2020. - 367, [1] с. - 16+. - ISBN 978-5-85383-781-2 (в пер.) : 611-

80. - Текст (визуальный) : непосредственный. Пермский вернисаж : живопись, 

графика : альбом / редактор И. Артемова. - Пермь : Книжная площадь, 2004. - 150, 

[2] с. : ил. - ISBN 5-88187-211-8 (в пер.) : 200-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

31. Дубровин, А. А. Звонница : повести и рассказы / Алексей Александрович 

Дубровин. - Пермь : Пермский писатель, 2015. - 264 с. : ил. - (Антология пермской 

литературы ; т. 13). - 16+. - 100-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

32. Дубровин, А. А. Костёр краеведа Малкова : литературно-документальное 

исследование / Алексей Александрович Дубровин . - Пермь : Богатырев П. Г., 2012. 

- 175, [1] с. : ил. - 100-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

33. Дубровин, А. А. Лики верхнего Очёра : (топонимия конца XVIII-начала ХХ веков) 

/ Алексей Александрович Дубровин. - Пермь : Богатырев П. Г., 2008. - 412 с. - 100-

00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

34. Дубровин, А. А. Лучина : сборник стихов / Алексей Александрович Дубровин . - 

Санкт-Петербург : Маматов, 2010. - 262 с. : ил. - 70-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

35. Дубровин, А. А. Молчание ворона : роман / Алексей Александрович Дубровин. - 

Пермь : Богатырев П. Г., 2011. - 312 с. : ил. - ISBN 978-5-93214-055-0 (в пер.) : 150-

00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

36. Дубровин, А. А. Мятые травы Стожар : сборник повестей и рассказов / Алексей 

Александрович Дубровин. - Пермь : Богатырев П. Г., 2014. - 268 с. : ил. - 16+. - 200-

00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

37. Дубровин, А. А. От Волги до Очёра : [краеведческое издание] / Алексей 

Александрович Дубровин. - Пермь : Богатырев П. Г., 2013. - 128 с. - 50-00. - Текст 

(визуальный) : непосредственный.  

38. Дубровин, А. А. Очёр - млечная река / Алексей Александрович Дубровин. - Пермь 

: Алекс-Пресс, 2007. - 366 с. : ил. - 100-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

39. Дубровин, А. А. Перелёт-трава : [повести, рассказы, очерк, притча] / Алексей 

Александрович Дубровин ; [художник С. Ямалитдинова]. - Пермь : Богатырев П. 

Г., 2013. - 232 с. : ил. - 200-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

40. Дубровин, А. А. Свет очёрских лампад / Алексей Александрович Дубровин. - 

Пермь : Алекс-Пресс, 2009. - 480 с. - 300-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

41. Есенин, С. А. Собрание сочинений : в 2 т. Т. 1. Стихотворения, поэмы / Есенин 

Сергей Александрович ; составление, вступительная статья и комментарий Ю. Л. 

Прокушева ; слово о поэте Ю. В. Бондарева ; художник Б. А. Лавров. - Москва : 

Советская Россия : Современник, 1990. - 480 с. : 1 л. портр. - ISBN 5-268-00100-0 (в 

пер.) : 50-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

42. Есенин, С.А. Собрание сочинений : в 2 т. Т. 2. Стихотворения. Проза. Статьи. 

Письма / Есенин Сергей Александрович ; составление и комментарий Ю. Л. 



Прокушева. - Москва : Советская Россия : Современник, 1990. - 381, [3] с. - ISBN 5-

268-01153-7 (в пер.) : 50-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

43. Замятин, Е. И. Избранное : повести, рассказы / Замятин Евгений Иванович ; 

составление О. Н. Михайлова ; иллюстрации О. К. Вуколова. - Москва : Правда, 

1989. - 461, [3] с. : ил., 1 л. портр. - 50-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

44. Заходер, Б. В. Кит и кот : стихи и сказки / Борис Владимирович Заходер ; 

художник И. Красовская. - Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2016. - 140, [4] с. : 

ил. - (Библиотека детской классики). - 0+. - ISBN 978-5-389-00830-4 (в пер.) : 305-

60. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

45. Ильинский, Н. И. Братья по крови : исторический остросюжетный роман / 

Николай Иванович Ильинский. - Минск : Современная школа, 2011. - 412, [4] с. - 

ISBN 978-985-539-038-2 (в пер.) : 145-08. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

46. Инг, С. И повсюду тлеют пожары = Little Fires Everywhere : роман / Инг Селеста ; 

перевод с английского А. Грызуновой. - Москва : Фантом Пресс, 2021. - 411, [5] с. - 

16+. - ISBN 978-5-86471-855-1 (в пер.) : 499-92. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

47. Каликина, Н. А. Радуга дорог : стихи и проза / Наталья Александровна Каликина, 

А. А. Дубровин. - Пермь : [б. и.], 2006. - 192 с. : ил. - 70-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

48. Камша, В. В. От войны до войны / Камша Вера Викторовна. - Москва : Эксмо, 

2022. - 749, [3] с. - (Отблески Этерны ; 2). - 16+. - ISBN 978-5-04-122147-8 (в пер.) : 

785-18. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

49. Кислова, Н. М. . Скоростное плетение из лозы / Нелли Михайловна Кислова. - 

Москва : АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2010. - 304 с. : ил. - (1000 советов). - ISBN 978-5-

462-00655-5 (в пер.) : 83-80. - Текст (визуальный) : непосредственный. Русские 

сказки : из сборника А. Н. Афанасьева / составитель В. П. Аникин. - Москва : 

Художественная литература , 1987. - 382, [2] с. - (Классики и современники. 

Русская классическая литература). - 50-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

50. Колычев, В. Г. Пуля рассудит / Колычев Владимир Григорьевич. - Москва : 

Эксмо, 2022. - 284, [4] с. - (Колычев. Лучшая криминальная драма). - 16+. - ISBN 

978-5-04-160697-8 (в пер.) : 411-68. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

51. Константинов, А. Д. Наружное наблюдение : роман. Ч. 1. Экипаж / А. Д. 

Константинов, Е. Вышенков, И. Шушарин. - Санкт-Петербург ; Москва : Нева, 

2005. - 312, [8] с. - ISBN 5-7654-4204-8 (в пер.) : 70-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

52. Константинов, А. Д. Наружное наблюдение : роман. Ч. 2. Команда / Баконин 

Андрей Дмитриевич, Е. Вышенков, И. Шушарин. - Санкт-Петербург ; Москва : 

Нева, 2005. - 313, [7] с. - ISBN 5-7654-4257-9 (в пер.) : 70-00. - Текст (визуальный) : 

непосредственный.  

53. Корецкий, Д. А. Код возвращения : продолжение романа "Оперативный 

псевдоним" / Корецкий Данил Аркадьевич. - Москва : Эксмо, 2005. - 444, [4] с. - 

ISBN 5-699-12891-3 (в пер.) : 80-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

54. Корецкий, Д. А. Охота на охотника / Корецкий Данил Аркадьевич. - Москва : 

Астрель, 2012. - 381, [3] с. - 16+. - ISBN 978-5-271-45291-8 : 213-60. - Текст 

(визуальный) : непосредственный.  

55. Корецкий, Д. А. Секретные поручения-2 : роман : в 2-х т. Т. 1 / Корецкий Данил 

Аркадьевич. - Москва : АСТ : Астрель, 2006. - 317, [3] с. - ISBN 5-17-037302-3 (в 

пер.) : 50-00. - Текст (визуальный) : непосредственный.  

56. Корецкий, Д. А. Секретные поручения-2 : роман : в 2-х т. Т. 2 / Корецкий Данил 
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